

遗失声明

◆潍坊森佳装饰工程有限公司丢失银行开户许可证,核准号:J4580016994801,开户银行:中国银行股份有限公司潍坊福寿东街支行,特此声明作废。
◆邵海斌,不慎丢失潍坊汉典置业有限公司开具的虞河小镇8号楼2单元8层801户购房首付款收据,金额208667元整,编号0107897,特此声明作废。
◆奎文区大虞张小鲜儿快餐店,统一社会信用代码:92370705MA7LWBJ553,小餐饮食品经营许可证丢失,证号:小餐饮C070506264,声明作废。

终止劳动合同通知书

崔兆花同志:
根据《中华人民共和国劳动合同法实施条例》第二十一条规定,你于2022年12月10日达到法定退休年龄,公司与你的劳动合同于2022年12月10日依法终止。

请自本公告之日起5日内到公司办理工作交接和离职手续,逾期未办理后果自负。

新华人寿保险股份有限公司潍坊中心支公司

2022年11月25日

解除承包经营声明

潍坊盈远酒店管理有限公司于2020年5月23日与赵宪磊签订《酒店承包经营合同》。截止到2022年11月18日,赵宪磊严重违反合同约定,拖欠我公司房屋租金及承包费,已构成根本违约。现我公司已解除与赵宪磊签订的承包经营合同,在赵宪磊经营期间所产生的全部债务与我公司无关,请各债权人见本声明后及时与赵宪磊联系处理。

潍坊盈远酒店管理有限公司
2022年11月19日

公告声明

电话预定办理业务
请认准
挂失公告唯一办理处
电话:
8196667
15905360203
13605363988
QQ: 781592003

“多出俩人再挤挤”? 驾驶人被罚款记分

交警部门查处3起面包车超员违法行为,提醒驾乘人员切勿侥幸

“就多两个人,挤挤没关系”“离得很近,挤挤就到了”……说起面包车超员,总能听到驾驶人各种各样的说辞,殊不知“挤”进去的是隐患,“超”出来的是危险,一旦发生意外,后果不堪设想。11月23日,记者从潍坊交警部门获悉,又有3名面包车驾驶人因为车辆超员被处罚。

□潍坊日报社全媒体记者 张益阁 常方方

“好心”提供方便被查

近日,昌乐交警大队在辖区荆朱路巡逻时,发现一辆小型面包车内乘客坐姿别扭,判断该车有超员的嫌疑,立即示意车辆靠边接受检查。

经检查,该车核载7人实载10人,超员3人。驾驶人陈某称车上拉的都是务工人员,自己也是好心,想给务工人员提供方便。民警对驾驶人和乘客进行了严厉的批评教育,讲明违法行为的严重危害及后果,随后责令驾驶人陈某对超员乘客进行转运。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,民警对驾驶人陈某作出罚款200元,驾驶证记3分的处罚。

距离近存侥幸心理被罚

有的驾驶人是“好心”为人提供方便,有的驾驶人则抱着不会被查的侥幸心理。近日,潍城交警大队民警巡逻至城区民生西街与和平路交叉口时,发现一辆面包车存在超员嫌疑。

经检查,该车核载9人,实载14人,超员50%以上。驾驶人张某称,车上乘客均为附近工地务工人员,他觉得距离目的地较近,不会被查到,便上了道

路。执勤民警对驾驶人和乘客进行了批评教育,将乘客安全转运,并对驾驶人张某作出罚款200元,驾驶证记9分的处罚。

超员两人驾驶证被记6分

高新交警大队民警日前在巡逻时,对一辆面包车进行检查。经现场清点,该面包车核载8人,实载10人,超员2人。

经民警询问得知,面包车内的驾乘人员均为务工人员,为图一时方便,便挤在了一辆车上。驾驶人李某觉得车上只是多了两个人应该没问题,没想到被交警查获。

民警对驾驶人李某作出了罚款200元,驾驶证记6分的处罚。

潍坊交警提醒,超员载客是一种严重交通违法行为,车辆超员载客危害非常大。超员会导致车辆超出其核载重量,惯性加大,制动距离加长,危险性也相应增大;超员容易导致车辆爆胎、失控,极易造成群死群伤的严重后果;车内超员乘客,由于没有足够的座椅和安全带等安全设施保护,一旦发生紧急情况,如车辆侧翻等,将会首先受到伤害。

为了自身和他人的安全,请广大交通参与者不开超员车,拒坐超员车,监督超员车,共同维护道路交通安全。

儿子买回花种 父亲种出花海



盛雪潇的女儿捧着盛开的菊花。(受访者提供)

进村口,就被一片花海震撼了,五颜六色的菊花竞相开放,仿佛进入一个童话世界,女儿兴奋地跑去拍照。”盛雪潇告诉记者,他把这一幕拍摄下来发到网上,没想到很多网友都留言点赞。记者看到,不少网友留言“好有爱的爸爸,心里一定住着他的大花园”“好美好,生活过成了诗”“浪漫的人在哪儿都能种出一片花海”。

盛雪潇的父亲今年72岁,非常喜欢侍弄花草。“之前父亲经常跟我说希望能以后能有一个小花园,因为我在潍坊定居了,不能常回来,他们也故土难离,我就想着全力支持父亲的梦想。”盛雪潇说,起初父亲在村里一些闲置房屋前后地里种了花草,面积不算大。“每次带父亲到外地旅游,他总喜欢去绿化带附近看看有没有掉落的种子,然后小心翼翼地拿回家种上”。

2021年,盛雪潇看到父亲种了五六种菊花,似乎对这种花格外偏爱,就陆续买了五六种小雏菊的种子。“父亲对这些种子爱不释手,像呵护孩子一样,等待着它们盛开。有时也会通过网络和我交流花的生长过程。”盛雪潇告诉记者,在沟通过程中父子的距离也拉近了很多。如今父亲种植的小雏菊面积越来越大,成了一片花海,村民们也都很喜欢。“父亲也从不舍,无论谁来采花,他都十分开心。村委的工作人员还邀请他把村里绿化带里都种上鲜花”。

盛雪潇说,在父亲身上,他看到了一种积极阳光的心态,以后他会多回家看看,多陪伴父母。

□潍坊日报社全媒体记者 郭超

近日,一条“爸爸的花海”的短视频引发网友热议,大家纷纷称被“暖”到了。视频中,一簇簇盛开的菊花把一座小村庄装点得分外美丽,甚至成了当地的网红打卡地。其实在这片花海背后,还隐藏着一段亲情故事。11月23日,记者采访了发布视频的盛雪潇。

今年34岁的盛雪潇目前在高新区一家公司从事品牌策划设计工作。这则视频是他前段时间回烟台老家时拍摄的,所有的花都是他父亲花7年时间亲手栽种培育的。“我老家在烟台莱州三山岛街道的东北村,前段时间跟家人回去看父母,刚

8名驾驶员 被处终生禁驾

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁) 11月24日,记者从潍坊市公安局交警支队了解到,在我省第11批终生禁驾人员名单中,我市有8人,均为男性驾驶员。

通过梳理终生禁驾名单,8人均均为男性驾驶员,其中年龄最大的51岁,最小的23岁,驾龄最长的29年,最短的4年,最高准驾车型为B类证。7人因交通肇事逃逸被终生禁驾,1人因饮酒驾驶机动车发生重大道路交通事故被终生禁驾。7人被判缓刑,1人被判实刑。

民警表示,终生禁驾是一项非常严厉的行政处罚,意味着驾驶员终生不得重新考取驾驶证,终生不得驾驶机动车。目前全国已实现交管信息联网,一经处罚,公安机关会将终生禁驾人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管。被锁定为终生禁驾的人员无论在省内还是省外,都无法再考取驾驶证。如果被处以终生禁驾后仍开车上路,一旦被查处,将按无证驾驶给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

市民如果发现禁驾人员存在无证驾驶行为,可以拨打市交警支队电话8533000或者通过官方微博、微信举报。

男子意外割断手指 两地民警接力护送

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方) 近日,青州的王先生意外将左手中指割断,需要到昌乐一家医院就医,因路途较远,遂报警求助。两地民警接力护送,王先生及时赶到医院接受治疗。

青州交警大队四中队接到求助电话后,指导员毛爱民和辅警王鸿超立即驾驶警车与王先生所乘车辆汇合,在前方引导开路,并亮起警灯鸣响警笛,一路护送。途中,民警联系了昌乐县110指挥中心,准备对接。

仅用10分钟,青州民警到达青州与昌乐交界,昌乐民警继续护送至医院。

记者了解到,目前,王先生正在医院接受治疗,因送医及时,他情况良好。

太平人寿获评 保险公司投资金牛奖

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 苏其杭) 11月23日,第二届“中国保险业投资金牛奖”在北京发布,太平人寿获评“保险公司投资金牛奖”,公司投资实力和稳健经营能力获得市场高度认可。

本届“中国保险业投资金牛奖”评选活动在充分调研、核实信息数据的基础上,基于科学的评价方法,依据定量和定性指标,从多个维度对保险机构展开综合评价。重点考察参评机构的投资业绩、风险管理及合规建设、投研团队建设、公司治理及综合偿付能力充足率等多项指标。在投资管理方面,太平人寿始终坚守长期价值投资理念,通过配备专业素质过硬的投研团队和不断完善合规管理体系,坚守风险底线,持续稳健投资,积极服务实体经济发展;将持续聚焦投资管理能力,通过稳健经营,以保险助民生,为客户提供风险保障,助推行业实现高质量发展,充分发挥金融保险的力量,为实体经济稳中有进地注入新动能。